
 تسوِ تعالی آسهَى پایاًی اٍل حساتاى درس  پایِ یاسدّن

 رضتِ ریاضی ٍ فیشیک ضْزستاى آتذاًاى دتیزستاى عفاف  16تعذاد سَالات:

4تعذاد صفحات:  هحل هْزآهَسضگاُ: 96 دی 16تاریخ آسهَى:    دلیمِ 90هذت آسهَى:  

:ًوزُ :ًام ًٍام خاًَادگی   ًام دتیز: فْیوِ ًصیزی 

لاتضزح سَا تارم   

5/1  درستی یا ًادرستی عثارت ّای سیز را هطخص کٌیذ. 

ّوذیگز را در ًمطِ  f  ٍgاگز ًوَدار تَاتع الف(  a,b  ،لطع کٌٌذb  ِریط(f g)(x) .است 

)Aاگز ب(  , )1 2  ٍB( , )1 هختصات دٍ سز پارُ خطی تاضٌذ، ًمطِ ی ٍسط پارُ خط رٍی هحَر عزض ّا  3

 ٍالع است.

)فاصلِ ًمطِ ی ج(  , )2 yاس خط  3 x  است. 2تزاتز 

تزد تاتع ت( h(x) x .هجوَعِ اعذاد حمیمی است 

 تاتعی کِ تِ ّزیک اس اعضای کلاس سي آى ّا را ًسثت دّذ، ٍارٍى پذیز است.(ث

xr(x)در ًوَدار ( ج   یاتٌذ. کاّص هی fهمادیز  xتا افشایص  2

 

1 

 گشیٌِ درست را اًتخاب کٌیذ. 2

 

  جولِ اٍل دًثالِ کذام است؟ 21هجوَع     -1 تا لذر ًسثت ٌّذسیالف( در یک دًثالِ 

1 )a                   2 )a                    3 )1-                     4 )صفز 

 

xاگز  (ب  
1

3
2

xتاضذ، عثارت هساٍی تا    x  2 1  کذام یک اس چٌذجولِ ای ّای سیز است؟3

1) x 3 2                2) x 3 2              3) x 4               4) x 4 

 

fتاتع  ج( (x) x  تا کذام یک اس تَاتع سیز تزاتز است؟ 2

1) g(x) ( x ) 2               2) g(x) x                3) g(x) x             4) g(x) x 2 

 

 

 ًوی کٌذ؟هعادلات سیز یک تاتع را هطخص ت(کذاهیک اس 

1) x y 2 1                    2) x y 3 1                3) y x 2 1            4) y x 3 1 

 

 

2 

  ذاداهِ سَالات در صفحِ تع 
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  صفحِ دٍم 

 جاّای خالی را تا عثارات هٌاسة پز کٌیذ. 3

x( در هعادلِ الف x   2 4 1  هجوَع ریطِ ّا تزاتز تا ..........................است.  0

  ...................است....... تِ صَرت «است  3کَچک تز اس   -x  ٍ2فاصلِ تیي » ب( هعادل ریاضی عثارت 

ج( داهٌِ تاتع 
x

h(x)
(x )( x )




  2

5 3
1 1

 تزاتز تا........................ است. 

ت( در تاسُ.........................ضاتطِ تاتع  g(x) x 3 g(x)تِ صَرت  1 1  .است 

fث(  ًوَدار تاتع  1  لزیٌِ تاتعf .ًسثت تِ خط .......................... است 

ج( اگز  f ( , ),( , ),( , ) 1 3 1 2 4 f) آى گاُ .......................... 1 f )( ) 1 1 

3 

 اضافی است( عثارت ّا)یکی اس  ًوَدار سْوی ّا را تِ عثارتی کِ آى را تَصیف هی کٌذ ٍصل کٌیذّزکذام اس  1

 

 
 

 
 

 

4 

,در دًثالِ حساتی  1 , , ...3 5 7        را هحاسثِ کٌیذ.هجوَع جولات دٍ رلوی 

 

 

 

 

 

5 

75/0  صفزّای تاتع سیز را در صَرت ٍجَد تِ دست آٍریذ. 

f (x) x x x  3 22 4 3 
 

 

 
 

6 

  تعذاداهِ سَالات در صفحِ  

 است ٌفیحاصل جوع ریطِ ّایص ه 

 

 ِدارد یک ریط 

 

 ٍ دارداکشیون ه ریطِ ًذارد 

 

 ریطِ ّایص لزیٌِ ّستٌذ 

 

 در ایي سْویc 0  ٍb هثثت است 
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  صفحِ سَم 

 هعادلات سیز را حل کزدُ ٍ جَاب ّای لاتل لثَل را هطخص کٌیذ. 2

x

x x


 



3 1
1

1


 )الف  

 

x  215 2 1  )ب  3

 

7 

 

5/0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yًوَدار تاتع  ضکل سیزدر  h(x)  رسن ضذُ است. تا تَجِ تِ آى ًوَدارy h(x)  را رسن کٌیذ 

 
 

                     y h(x)                                                                y h(x) 

8 

 را تِ رٍش دلخَاُ حل کٌیذ.هعادلِ سیز  1

x

x

 




2 1
5

1
 

9 

yتزاتز  ABز هعادلِ ی خط عوَد تز پارُ خط اگ 1 ax 2 8  ٍA( ,a)1  ٍB( , )5 ِ را هحاسث aتاضٌذ،  7

 کٌیذ.
 

10 

5/1 را رسن کزدُ ٍ  fدر ّوِ ی ضزایط سیز صذق هی کٌذ. تاتع  fتاتع  

 ضاتطِ ی آى را تٌَیسیذ

 

 

 

 

 

 

 

 

11 

  اداهِ سَالات در صفحِ تعذ 

 

 

fهجوَعِ اعذاد حمیمی است fالف( داهٌِ  ( )  0 2  ٍ

f ( ) 1 1 
  آى را ًسثت هی دّذ. تِ ّز عذد هٌفی هزتع fب( تاتع 

 xتزای اعذاد هثثت خطی است ًٍوَدار آى هحَر  fج( تاتع 

 .لطع هی کٌذ 2ّا را در ًمطِ ای تِ طَل
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  صفحِ چْارم 

75/0                                   ًوَدار تاتع سیز را رسن کٌیذ 

x
xf (x)

x x


 

 
  

1
0

0

 

12 

f داهٌِ تاتع تتذاا 1 (x) x x  2 4 را تِ گًَِ ای هحذٍد کٌیذ کِ تاتع در آى تاسُ ٍارٍى پذیز تاضذ سپس  3

fضاتطِ تاتع 1 را در آى تاسُ تِ دست آٍریذ 

13 

25/1  
fاگز  (x) x 3 2  ٍg(x)

x




2
1

 تاضٌذ، 

 را تِ دست آٍریذ gofضاتطِ ی الف( 

 را هطخص کٌیذ gofب( داهٌِ 

 

 

14 

75/0 اس همذار دارٍی  2/0هیلی گزم اس یک ًَع دارٍ در تذى ضخصی ٍجَد دارد. اگز تذاًین ّز ساعت  10فزض کٌیذ  

 ساعت تٌَیسیذ  tٍی هَجَد در تذى را تزحسة هَجَد در تذى ضخص دفع هی ضَد، ضاتطِ ی همذار دار

 
 

15 

xyًوَدار  1  را رسن کزدُ سپس داهٌِ ٍ تزد آى را هطخص  3

 کٌیذ
 

 

 

 

 
 

16 

ًصیزی فْیوِهَفك تاضیذ/ 20   
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 بسوِ تعالی آزهَى پایاًی اٍل کلیذ تصحیح حساباى درس پایِ یازدّن

 رشتِ ریاضی ٍ فیسیک شْرستاى آبذاًاى دبیرستاى عفاف 16 تعذاد سَالات:

4تعذاد صفحات:  ًام دبیر: فْیوِ ًصیری 96 دی 18تاریخ آزهَى:    دقیقِ 99هذت آزهَى:  

  شرح سَالات بارم

5/1  ًادرست                      ب(درست                           پ(درستالف(   

 55/9ّر هَرد              ت(ًادرست                         ث(ًادرست                          ج(درست 

 

1 

5 
 ًورُ 5/9ّر هَرد                       1ت(گسیٌِ              3پ( گسیٌِ            4ب( گسیٌِ           1لف( گسیٌِ ا

5 

3 
x ب(                          4( الف  2  پ(                          3 R  , ت(                    1

 


 

2
1

3
 

yث(   x                   )ًورُ 5/9ّر هَرد                                        6ج 

3 

1  

 

 
 

 
 

55/9ّر هَرد   

4 

1 

 

 

/ًورُ   55/9 n n     4 5 49 5 n)ًورُ  55/9  49 )   10 3 2 1 99 

ًورُ  55/9  2499 24 ًورُ 55/9 2475   S S        49 4

49 4
2 3 48 2 2 3 3 2

2 2
 

 

5 

75/9  
 

 

x
 


4 40
4

xیا   0 x x x x( x x )      3 2 22 4 3 0 2 4 3 0 

 ًورُ 55/9ًورُ                         5/9                                                       

 

6 

  اداهِ پاسخ سَالات در صفحِ بعذ 

 ٌفیحاصل جوع ریشِ ّایش ه 

 است

 

 ِدارد یک ریش 

 

 ٍ دارداکسیون ه ریشِ ًذارد 

 

 ریشِ ّایش قریٌِ ّستٌذ 

 

 در ایي سْویc 0  ٍb  هثبت

 است
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  صفحِ دٍم 

5 x x
x( x) x( x) ( x) x( x) x x

x x x x

  
             

  

23 1 3 1
1 1 1 3 1 1

1 1
 

 )الف  

x      ًورُ( 55/9)   قق  ًورُ        55/9                   رُ                 ًو 55/9       3     

x x x
 

           
 

2
2 2 2 215 2 1 3 15 2 1 3 15 2 1  )ب  9

      ًورُ      55/9ًورُ                                  55/9                              

xق ق x x x x                  
 

2
2 2 2 2 22 1 6 1 3 1 3 1 9 10 

 ًورُ 55/9ًورُ                                  55/9                

7 
 

5/9  

 

 

 

 
 

8 

1 
  

x
x x

x

 
     



2 1
5 2 1 5 1

1
 

ًورُ( 5/9)
x x (x ) x

x x ( x ) x

       

        

6
1 2 1 5 1

7
4

1 2 1 5 1
3

ًورُ( 55/9)
x x

x
x x

 
  

  

1 1
1

1 1
 

 ًورُ( 55/9با تَجِ بِ بازُ ّا ّیچکذام از جَاب ّا قابل قبَل ًیستٌذ )

9 

1 
a  یا4

a
a a a

a


       



22 7
7 12 3

1 5
a

y ax m m
a

      
2

2 8
2

 

 ًورُ 55/9   ًورُ     55/9                ًورُ                        5/9               

19 

5/1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                             

11 

  اداهِ پاسخ سَالات در صفحِ بعذ 

)   ًورُ 55/9               , ),( , ) y x   2 0 11 2 

               

      ًورُ 5/9              
x x

f (x) x

x x

 


  
  


2 0

2 0

2 0

 

                      

                         ًوَدار ًورُ رسن 75/9                 
 

Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi



  سَمصفحِ  

75/9   

 
 

 

 

 

 
 

15 

در ّریک از بازُ ّای ًورُ(  55/9)  1 , 2 ٍ ,2  یک بِ یک است x x (x )     2 24 3 2 1 

برای بازُ  )جَاب با بازُ ی دٍم ّن صحیح است( یکی از بازُ ّا را اًتخاب هی کٌین ,2:دارین 

(y ) x y x       22 1 2 yًورُ( 55/9)1 (x ) x (y )      2 22 1 2 1 

yباتَجِ بِ داهٌِ دارین:  x  2 yپس  1 x  1 fپس       2 (x) x   1 1 2 

 ًورُ( 55/9)                                           ًورُ( 55/9)                              

13 

55/1  
gofًورُ( 55/9)  (x) g(f (x))

x
 

 

2

3 2 1
  

ًورُ( 55/9)   gof f gD x D f (x) D x , x R
  

         
  

2
3 2 1

3
  

ًورُ( 5/9) x , x , ,
    

       
    

2 2
1 1 1

3 3
x ًورُ( 55/9)  , x

  
     
  

2
3 2 1

3
 

14 

75/9 tfًورُ( 55/9)  (t) ( / ) 100 tfًورُ( 5/9) 8 (t) ( / ) 101 0 2 
 

15 

ًورُ( 5/9) 1 fD R , R ,  0  

 ًورُ 5/9رسن ًوَدار 

 

 

 

 

 

 

 
 

16 

ًصیری فْیوِ 59   
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